

ЦЕМЕНТ

Вольск, Саратовской области

23 июля 1948 года

К предстоящим гастролям ансамбля оперетты

Сегодня, 23 июля, по приглашению Саратовской филармонии, в Вольск приезжает на гастроли ансамбль оперетты. В составе ансамбля ведущие артисты Московского театра музыкальной комедии.

За время пребывания в Вольске ансамбль выступит в

городе, на заводах „Большевик“ и „Коммунар“ и покажет оперетты Кальмана — „Принцесса цирка“ и „Сильва“, Легара — „Веселая вдова“, Александрова — „Свадьба в Малиновке“ и Фримль-Стотгард — „Роз-Мари“.